
4004-24

SATA MC-B (nicht mehr lieferbar)

       Nur im Reparatur-Set 71464 erhältlich
       Only in repair kit 71464 available
       Inclus dans l’etui de réparation 71464
  *    Nur im Dichtungs-Set 71456 erhältlich
       Only in packing set 71456 available
       Inclus dans l’jeu de joints 71456
  **  Nur als Service-Einheit erhältlich
       Only available in servicing units
       Seulement disponible comme unité de service

 9050



4004-24

Düsensätze
80788 Düsensatz SATA MC-B 1,3 mm
80796 Düsensatz SATA MC-B 1,6 mm
80804 Düsensatz SATA MC-B 2,0 mm
80812 Spezialdüsensatz MC-B NA

Sets
9050 Werkzeugsatz
71456 Dichtungs-Set SATA MC-B
71464 Reparatur-Set SATA MC-B

Ersatzteilliste
Id.-Nr.  Benennung
109 Luftanschlußstück G 1/4
240 Luftkolbenkopf
422 Dichtung für Luftkolben
1503 Senkschraube M 4 x 8 DIN 965, 

Werkstoff Edelstahl A2
1826 Packung mit 4 Stück Tropfsperren 
3426 Sicherungsscheibe 4 mm DIN 6799 

Edelstahl
3624 Gewindestift
3657 Rändelknopf
3699 Bügelrolle
3749 Stopfbüchse für Luftkolben
3988 Einzelpaket Lacksiebe 
6007 Packung mit 10 Reinigungsbürsten
6486 Abzugsbügelset
10520 Packung mit 12 St. Federn 17897 
12591 Bügelbolzen
14605 Druckschraube
14993 Druckfeder für Nadeldichtung
15438 Farbnadelpackung
16162 Drehgelenk für SATA Farbspritzpistolen
17152 Packung mit 12 St. Luftkolben-Feder 

27813
17525 Federscheibe A6, aus Edelstahl A2, 

ähnlich DIN 137, abweichend von der 
DIN in Höhe 1,3 + 0,2 mm

17897 Feder für Farbnadel
23275 Dichtung für Luftkolben
27375 Packung mit 12 St. Federn 14993 für 

Farbnadelpackung SATA MC-B
27813 Feder für Luftkolben
29629 Luftkolbenstange
49395 Schraubdeckel für 0,6 l Kunststoff-

Fließbecher, mit Tropfenfangring
49437 Packung mit 5 Stck. Tropfenfangringen
53595 Kunststoff-Fließbecher kpl. mit Deckel
53603 Luftmikrometer kpl.
54221 Spindel kpl.
55137 Abzugsbügel mit Gleitstück
70706 Kunststoff-Fließbecher ohne Deckel
83758 Farbmengenregulierschraube

Nozzle sets 
80788 Nozzle set SATA MC-B 1.3 mm
80796 Nozzle set SATA MC-B 1.6 mm
80804 Nozzle set SATA MC-B 2.0 mm
80812 Spezial nozzle set MC-B NA

Sets
9050 Tool set
71456 Packing set SATA MC-B
71464 Repair kit SATA MC-B

Spare parts list
Part.No. Description
109 Air connection piece G 1/4
240 Luftkolbenkopf
422 Packing for air piston
1503 Countersunk screw M 4 x 8 DIN 965, 

material A2 stainless steel
1826 Pack of 4 pcs. non-drip devices 
3426 Locking plate 4 mm DIN 6799, stainless 

steel
3624 Threaded pin
3657 Control knob
3699 Trigger sleeve
3749 Stuffing box for air piston
3988 Paint sieves
6007 Pack of 10 cleaning brushes
6486 Trigger set
10520 Packing with 12 pcs.springs 17897 
12591 Trigger bolt
14605 Compression screw
14993 Compression spring for needle seal
15438 Paint needle packing
16162 Swivel joint for SATA spray guns
17152 Packing with 12 pcs. of piston springs 

27813
17525 Spring washer A6, mat. A2 stainlesss 

steel similar to DIN 137 different from 
DIN standard to height of 1.3 and 0.2 
mm

17897 Spring for paint needle
23275 Sealing for air piston
27375 Packing with 12 pcs. springs 14993 for 

needle packing SATA MC-B
27813 Spring for air piston
29629 Air psiton rod
49395 Screw on lid for 0.6 l graduated plastic 

cup, with drip-catching ring
49437 Pack of 5 drip-catching rings
53595 Gravity plastic cup cpl. with cover
53603 Air micrometer complete
54221 Spindle complete
55137 Trigger with slipper
70706 Gravity plastic cup without lid
83758 Fluid control  knob

Jeu de buses 
80788 Jeu de buses SATA MC-B 1,3 mm
80796 Jeu de buses SATA MC-B 1,6 mm
80804 Jeu de buses SATA MC-B 2,0 mm
80812 Jeu de buses spécial MC-B NA

Etui
9050 Jeu d’outils
71456 Etui de joints pour SATA MC-B
71464 Jeu de réparation SATA MC-B

Liste des pièces de rechange
Ref. Désignation
109 Raccord d’air G 1/4
240 Luftkolbenkopf
422 Joint pour aiguille
1503 Vis à tête conique M 4 x 8 DIN 965, 

matériau en acier inox A2
1826 Etui de 4 pièces antigoutte
3426 Plaque de sécurité 4 mm, DIN 6799, acier 

inox
3624 Vis sans tête
3657 Molette de réglage
3699 Entretoise de la gâchette
3749 Presse-étoupe pour piston d’air
3988 Tamis de produit 
6007 Etui de 10 brosses de nettoyage
6486 Jeu de gâchette
10520 Paquet avec 12 ressorts 17897 
12591 Barre pour gâchette
14605 Vis à pression
14993 Ressort à pression pr. joint aiguille de pein-

ture
15438 Joint d’aiguille de peinture
16162 Articulation tournante p. pistolets SATA
17152 Etui de 12 ressorts 
17525 Rondelle à ressort, A6 en acier inox A2, 

similaire à DIN 137, différent de la norme 
DIN en hauteur 1,3 + 0,2 mm

17897 Ressort de l’aiguille de peinture
23275 Joint pour piston d’air
27375 Jeu de 12 ressort 14993 pour joint 

d’étanchéité de l’aiguille
27813 Ressort pour piston d’air
29629 Tige du piston d’air
49395 Couvercle fileté p. godet gravité en plasti-

que 0,6 l avec anneau antigoutte
49437 Etui de 5 anneaux à système antigoutte
53595 Godet gravité en plastique avec couvercle
53603 Micrométre d’air complète
54221 Tige cpl.
55137 Gâchette avec glisseur
70706 Godet gravité en plastic sans couvercle
83758 Vis de réglage débit de peinture
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